阎

本报讯 全国劳动模范、国 营咸阳纺织机械厂特级刨工阎天 恩退休志不减,刻苦钻研,发明 了万能夹具——刨刀系列,并获 得国家专利局四项发明专利。

63岁的阎天恩师傅在刀具革 新方面有突出成就,曾于1979年 被授予全国劳动模范称号。1986 年10月,他年满60,上完最后一 班并夺得新产品开发立功竞赛奖 杯之后欣然退休。但他老当益 壮, 退而不休, 继续钻研侧刀技 术,两年间撰写了30万字的学术 论文,绘制了100余张技术图 纸,并连连获得国家专利。

阎师傅发明的悬空夹固式表 面刨刀,多工位拉固 式 沟 槽 刨

刀,特殊夹固式外圆车刀,轮换夹固式综合刨刀 经国家检验局检验,均具备节省原料、制作方 便、加工全面、一刀多用等特点,比一般使用的 (严天池) 23 刨刀提高工效达一倍以上。

西安市总工会权益维护部

### 召开维护职工权益经验交流会

本报讯 西安市市属企业的职工今年面临着 几重考验。市政府今年在全面推行优化组合的同

时,还将在部分企业进行"双辞" 试点, 进行工资、住房及医疗费诸 方面的改革。为适应这一需要,更 好地为职工说话办事西安市总工会 新组建的权益维护部最近专门召开 会议,交流劳动保险、生活福利 工作经验,并付新形势下工会维护 职工权益方面存在的问题, 进行了 深入的探讨。

6家单位的工会代表,分别介绍了他 们扶持职工脱贫致富、解决住房难、 关心职工生活等方面的做法和经验。 来自所属区县及市内大中型企业的近 百名工会负责人参加了会议。

# (郝振宇) 棘手事更应"透明"

省焦化厂调资职工满意 本报讯。3月18日,陕西省焦化厂调资工作 顺利结束了。知情的人都说,这是行政、工会配 合得好的结果。

1984年以前,这个厂的调资方案也要职代会 通过,但举拳头的人对具体情况也 所知 甚少。

这次调资,最高可调 两级半,最低只能调 半级。工会认为在这种 情况下应更要增加透明 度。调资方案出台后, 经职代会联席会议审 查, 职工代表分组讨 论,集中意见修改后, 联席会表决通过。

山于透明度高, 虽 然厂内最累最苦的炼焦 车间职工晋级面大、级 别高,但全厂职工都认 为这样 公平,没啥说 **的。**其它岗位的职工也 按贡献六小拿到了自己 的一份。(广寒)

阳春三月, 西安新 城广场放 凤筝的 人络 绎不绝。雅童,小伙子、长者,好一幅春日 子、长者, 好一幅春日 汶筝图! 随着阵阵的欢 声笑语, 允书印摄

本报讯 4月份将上映的一 批新影片,仍是以娱乐为主,其中 由珠彩与香港银都公司联合摄制 的宫廷片《一代妖后》, 就是一 部既反映清宫秘史、又富有传奇 色彩的观赏性颇强的影片。

西影新片《疯狂的代价》是 ·部吏娱乐片进入思想艺术层次 的高质量影片。影片反映的是两 个家庭的悲剧。一对情同手足 '钥妹,由于妹妹被奸、姐姐发

## 下石节煤矿建立利益共同体 经营者和生产者风险共担同舟共济

通过矿长和职工签订集体合同的办 法建立利益共同体,充分调动了经 营者和生产者的积极性。去年他们 在完成生产任务和各项经济技术指 标的同时,职工 收入增加485

元,人均收入跃居全局第一。 下石节矿是年产60万吨的中型 在去年召开三届二次职代会 上, 矿长和工会主席分别代表承包 集团和全体职工就原煤产量、 指标,质量标准及职工生活劳保福 利等六个方面签订了集体合同。合 同生效后,给各级党政干部带来压力,矿领导和科室干部深入井下分 片承包, 使采掘工作面达到部颁的

西安市公安交通派 出所近日破获蝴蝶手表 厂工人蒋焕 志家 被盗 追回价值七千二百 元的财物,失主蒋焕志 专程来所赠送一面"人 民卫士、盗贼克星"的 锦旗 刘柏平摄

在经验交流会上, 西安高压开关

三桥车辆厂、西安风雷仪表厂等

木报讯 安康铁路 运输法院于今年初建立 了回访制度,决定每季 对本院审理的案犯回访 一次。

三月初,他们专门派出十五名同志深入到襄 渝、宝成、阳安等线的一些车站、行程二千八百 多公里,对近年该院判处缓刑、管制、免刑的路 内外回原单位(原籍)接受改造的二十五名罪犯 和部分刑满释放人员进行了一次回访, 对促进罪 犯转化改造起到了积极的作用。(陈 欢)

#### 安康铁路运输法院建立回访制度



#### 四月银幕巡视

疯似地要为妹妹报仇, 一对相濡 以沫的兄弟, 对于弟弟的犯罪, 哥哥则拼力保护。疯狂地要为妹 妹报仇的姐姐面对着疯狂的罪犯 弟弟,一脚了结了他的生命,而 自己也由此成了罪犯。

下月上映的 新 片 还 有《顽 主》(峨影)、《无罪的杀手》 (长影)、《风流女探》(上

影)、《合月夫妻》(福建与 辽宁)、《血溅加拉曼》《浪 人》(天山厂)和《狂盗》 (内蒙厂)。

同期上映的外国影片有美 国悬念片《渫影疑云》和灾难 片《地震》,英国、瑞典联合 摄制的惊险悬念片《内线人 物》,以及日本影片《少女的 征途》和《侦探的故事》。

(田路) 23

本报讯 铜川矿务局下石节矿 二级标准。该矿行政还把煤质上等级 当作大事来抓,实行以质计奖,一年 使全矿煤炭质量上了5个等级。 吨平 均售价比原计划提高了2.7元,仅此

一项就增收163.38万元。 矿工会围绕合同目标积极开展工 作, 各车间和区、队工会的民主管理 监督小组直接参与研究职工工资和奖 金的分配方案,有效地杜绝了克扣职 工工资奖金的现象。同时矿工会还大 力开展群众性的安全监督检查活动, 建立了井口接待站。一年来收集处理 事故隐患715次, 使该矿百万吨死亡 率由前年的8人下降到3.01人。

(宫玺峰)28

下美在耐雨的一 都按 务部 识理 习

小姐的宿 陈成了真 期间,他 学,现任 具那美的世界 大学毕 一次学习交流大唐华宾馆房务 从小生长在日州范大学外语和 1本东京 一名普 外语学院 到真那 每天, 普通 中 新

所在的铁口个月后, ?铁二十局工会,与 ! 深热恋著的异国情侣,终 《 手说服了亲人 , 谁在中 地也 地的 终 她年 四、她终于说服了亲 此的心却留在了中期 当亲人们了解到她 当亲人们了解到她 是谁也说服不了真那 一样也说服不了真那 一样也说服不了真那 一样也说服不了真那 工,的 在别 她国美 学里。 们终 将 2举办了热烈而6000年的了特成了眷属。 7来受 重新 她 后**,**東后 有 知成了眷属。 那来到了中国 来到了自己的 得 全家電白夜思 份震

**八田真那美,** 八田真那美, 八田真那美, 关大院**内**一片欢声笑 三月十六日中午,铁 情侣 出 筑 在众人的 第 了 耶 娶上 I 这四吗了 流逝, 凯但去只

有把, 養 两 是天 但的也娘题 壤之 心靠 起了小 得越 很苦 陈不 越的 他 愿意 知 追他们俩 小 陈 Z 连累 倦 的求学

\* 近来,一些党政部门 莫使群众望"箱"兴叹 和企事业单位, 纷纷挂起 了"意见箱"、"监督 

箱"、 "举报箱"等等。 对此,广大群众都为之拍手、称

然而令人遗憾的是,名目繁 多的"箱"虽设了不少,可真正,的实际困难或单位存在的问题。 发挥作用的却不那 么 多。有 的 "箱",刚挂起几天就不知去向 了:有的箱,常年"铁将军"把 门, 不见开启: 有的"箱"里的 意见一摞摞地被送交领导,却很 少有着落,见回音。如此等等, 不一而举。因此,许多单位的 "箱"被作了"废纸箱"、 璜箱"

众所周知,设箱的目的,在 <del>\*</del>\*

于使上级通过这个渠道广泛听取 群众的呼声和愿望, 揭发或检举 问题, 便于有针对性地解决群众 如果有人用它来装璜门面, 或应 付检查, 其至是当作哗众取宠。 欺上愚下的手段, 那只会引起群 众的更大反感, 开明的"上司" 也不会上其当的。在这里,笔者

卞

念着

向热衷于设 4箱》者呼 吁: 不要使群 众望"箱" 叹1 20

### 省工商行女工在"三 八"节收储一千多万元

本报讯 省工商银行系统的女职工 在"三八"节这天,积极开展每人多收 储200元的活动,据不完全统计,全省 八个地、市行的女职工全部超额完成了

### (陕西省先进企业) 禁获 1988年省市优秀、优秀产品类 **始始, 长安中第31号** 电话, 5.2009 5.3153

共吸收存款1193 分配揽储任务. 多万元。 (崔赓芸)②

高等学校。今年继续招收两年制大专班。

其中工会学专业(文史类)在陕西招生90名,劳动保护管理专 业(理工类)招生30名。

凡具有高中毕业文化程度或同等学力,年龄四十岁以下,工龄 五年以上(乡镇企业和陕南、陕北及省政府划定的关中山区县工龄 三年以上)的企事业单位、机关在职干部持单位的介绍信均可到单 位所在县(区)招生办公室报名。

报名时间:

三月二十日至三十一日。

联系地址:

西安市西北一路40号。 电话: 2 --- 2005转教务处